

中国共产党第十八次全国代表大会在京开幕

◀◀◀上接 A1 版

胡锦涛强调,必须把生态文明建设放在突出地位,当前和今后一个时期,要重点抓好以下四个方面的工作。一是要优化国土空间开发格局。二是要全面促进资源节约。三是要加大自然生态系统和环境保护力度。四是要加强生态文明制度建设。

胡锦涛指出,要全面加强军队革命化现代化正规化建设。积极稳妥地进行国防和军队改革,推动中国特色军事变革深入发展。中国奉行防御性的国防政策,加强国防建设的目的是维护国家主权、安全、领土完整,保障国家和平发展。

胡锦涛指出,要丰富“一国两

制”实践和推进祖国统一。中央政府将严格依照基本法办事,坚定支持特别行政区行政长官和政府依法施政。必须坚持“和平统一、一国两制”方针,为和平统一创造更充分的条件。我们要始终坚持一个中国原则,坚决反对“台独”分裂图谋。

胡锦涛强调,要继续促进人类和平与发展的崇高事业。在国际关系中弘扬平等互信、包容互鉴、合作共赢的精神,共同维护国际公平正义。

胡锦涛指出,要全面提高党的建设科学化水平。全党要牢牢把握加强党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设这条主线,坚持解放思想、改革创新,坚持党要管党、从

治党,全面加强党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设、制度建设,增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,建设学习型、服务型、创新型的马克思主义执政党,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

为此,必须抓好八个方面的重要任务:坚定理想信念,坚守共产党人精神追求;坚持以人为本、执政为民,始终保持党同人民群众的血肉联系;积极发展党内民主,增强党的创造活力;深化干部人事制度改革,建设高素质执政骨干队伍;坚持党管人才原则,把各方面优秀人才集聚到党和国家事业中来;创新基层党建工作,夯实党执政的组织基础;

坚定不移反对腐败,永葆共产党人清正廉洁的政治本色;严明党的纪律,自觉维护党的集中统一。

胡锦涛强调,面对人民的信任和重托,面对新的历史条件和考验,全党必须增强忧患意识,谦虚谨慎,戒骄戒躁,始终保持清醒头脑;必须增强创新意识,坚持真理,修正错误,始终保持奋发有为的精神状态;必须增强宗旨意识,相信群众,依靠群众,始终把人民放在心中最高位置;必须增强使命意识,求真务实,艰苦奋斗,始终保持共产党人的政治本色。

胡锦涛报告过程中,全场多次响起热烈的掌声。

现任和曾任全国人大常委会副

委员长、全国政协副主席的党外人士,各民主党派中央、全国工商联主席及在京副主席和无党派人士代表,全国人大、全国政协在京常委中的民主党派、无党派和民族宗教界人士韩启德、周铁农、蒋树声、陈昌智、严隽琪、桑国卫、帕巴拉·格列朗杰、黄孟复、董建华、张梅颖、张榕明、万钢、林文漪、厉无畏、罗富和、陈宗兴、王志珍、何厚铨、何鲁丽、成思危、许嘉璐、蒋正华、孙孚凌、王文元、罗豪才、张克辉、张怀西、李蒙、袁隆平等作为来宾列席大会,在主席台贵宾席就座。党内有关负责同志也列席了大会。

2700多名中外记者采访报道了开幕式盛况。

学习贯彻十八大 再创申城新业绩

市级领导集中收听收看十八大开幕盛况

信阳消息(记者 谭台剑波)11月8日上午9时,举世瞩目的中国共产党第十八次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。乔新江、张春香、宋效忠、姚铁璜、高俊峰、冯鸣、袁玉新、李长根、李湘豫、杨慧中等在家的市级领导,在我市行政中心集中收听收看了大会开幕盛况和胡锦涛总书记所作的题为《坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗》的报告。

在收听收看了十八大开幕盛况和胡锦涛同志作的报告后,乔新江主持召开座谈会,认真学习十八大会议精神。大家一致认为,党的十八大是我们党在全面建设小康社会关键时期和深化改革开放、加快转变经济发展方式攻坚时期召开的一次十分重要的大会。胡锦涛同志所作的报告全面系统、实事求是地总结了十七大以来党治国理政取得的辉煌成就,对今后五年推进改革开放和社会主义现代化建设、全面推进

党的建设新的伟大工程作出了战略部署。是一个解放思想、实事求是、与时俱进的报告,是一个振奋人心、令人鼓舞、催人奋进的报告。大家表示,要深入学习领会党的十八大精神,切实把思想和行动统一到十八大精神上来,把智慧和力量凝聚到实现十八大确定的目标任务上来,深刻把握党和国家工作的总体要求,深刻把握科学发展观的重大意义,深刻把握中国特色社会主义的丰富内涵,深刻把握改革开放的强大动力,深刻把握全面推进党的建设新的伟大工程的各项要求,以更加强烈的责任感和紧迫感,以更加高昂的工作热情,以更加扎实的工作作风,以更大的力度、更高的效率做好各项工作,努力开创信阳各项工作新局面。

座谈会上,乔新江要求全市要迅速掀起学习宣传十八大精神的热潮,按照“四个明白”的要求,认真学习好、宣传好、领会好、贯

彻好、落实好十八大精神。一要高度重视,加强领导。各级党组织要把学习宣传和贯彻落实党的十八大精神,作为当前和今后一个时期的重要政治任务,切实加强领导,认真抓紧抓好。二要精心组织,广泛宣传。各级各部门都要按照中央、省委的统一部署,科学安排,精心组织好对十八大精神的学习宣传,要利用电视、网络、报纸等各种媒体,开辟专栏专题,有步骤、分层次、多形式地集中深入宣传。三要全面学习,深刻领会。要系统、全面、深入地学习胡锦涛同志所作的报告,深刻领会报告的精神实质和丰富内涵,准确把握报告的新理论、新思想、新观点,真正把思想认识统一到十八大报告精神上来。四要联系实际,务求实效。要把十八大精神作为思想武器、工作指南、行动准则,紧密联系信阳实际,以科学发展为主线,持续求进、务实发展、积极作为,努力推进新型“三化”协调科学发展,加快建设“一市一区两枢纽一基地”,勇当中原经济区先锋,全面提升魅力信阳建设水平。



11月8日,中国共产党第十八次全国代表大会召开,信阳日报社积极组织员工集中收看党的十八大开幕式。图为信阳日报社员工正在收看十八大开幕式的情景。本报记者 杨长喜 摄



中国共产党第十八次全国代表大会的胜利召开,鼓舞着全市各阶层群众的心。11月8日上午,清理完大街小巷的卫生后,潞河区的环卫工人早早地守在电视机前,准时收看十八大开幕式盛况。图为环卫工人和潞河区市政管理执法局的领导一同收看十八大开幕式时的场景。本报记者 张勇 摄

我市各单位组织党员干部收听收看党的十八大开幕式

信阳消息(见习记者 王洋 马依帆 刘方)11月8日上午9时,中国共产党第十八次全国代表大会隆重开幕,我市各单位组织党员干部收听收看十八大开幕式。大家纷纷表示,要认真学习好、贯彻好十八大精神,干好本职工作,为全面建设小康社会作出贡献。

上午8时上班后,信阳市公安局各部门民警早早地打开电视机,调好频道,静静地守在电视机前等候收看党的十八大开幕式。执勤民警也打开车载收音机做好收听准备。上午9时,党的十八大正式开幕,民警们开始认真收听收看。市

公安局民警齐奇表示,通过电视画面,深切感受到了大会盛况,感受到了团结、和谐、奋进的会场气氛。他们一定会认真学习好、贯彻好十八大精神,并结合本职工作,脚踏实地,积极进取,以优异的成绩向党的十八大献礼。

在信阳市中级人民法院,开幕式刚结束,干部群众就围绕胡锦涛同志所作的十八大报告,展开了热烈的讨论和交流。大家一致认为,报告鼓舞人心,催人奋进,实事求是地总结了过去五年所取得的伟大成就,描绘了今后五年的美好蓝图。“我要以实际行动落实好十八

大的讲话精神,讲正气、树新风、促公正,为建设民主法治、公平正义、诚信友爱、充满活力、安定有序、人与自然和谐相处的社会主义和谐社会作出积极贡献。”市中级人民法院工作人员吴孔玉激动地说。

而作为基层党组织,平桥办事处在组织收看党的十八大开幕式现场直播时,场内不断爆发出热烈的掌声。新建居委会主任梁金娥说:“作为直接跟老百姓打交道的基层工作人员,我们更应该以党的十八大精神为指导,切实抓好学前各项工作。

告后,当即针对组织学习贯彻十八大精神提出了明确要求:一是要积极行动,迅速掀起学习、宣传、贯彻十八大精神的热潮;二是要联系实际,学习好、领会好十八大精神,把握好报告的主题和灵魂,进一步提高认识;三是要以党的十八大精神为指导,切实抓好学前各项工作。

鸡公山国家级自然保护区:贯彻精神 狠抓落实

信阳消息(记者 孙浩然)11月8日上午,河南鸡公山国家级自然保护区管理局组织领导班子6名成员及机关全体31名干部职工共37人,在会议室集中收看电视

第十八次全国代表大会开幕式,认真聆听胡锦涛总书记所作的工作报告。

保护区党委书记、局长李培学在聆听完胡锦涛总书记所作的报



昨日上午8时许,潞河公园里多个老年人合唱团都在热火朝天地排练歌曲,向党的十八大献礼。深秋的早晨寒意正浓,但丝毫阻挡不住老人们歌唱党、歌唱祖国、歌唱生活的热情。见习记者 刘方 马依帆 王洋 摄